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Typewriter
وقتی دهانه بطری را با لب های خود می بندیم و در آن می دمیم فشار هوای بالای بطری افزایش می یابد. بنابر اصل 
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پاسکال، این افزایش فشار به هر اندازه ای که باشد، عینا به تمام قسمت های مایع و همچنین بطری منتقل می شود
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در نتیجه آب از نی خارج می شود
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هنگامی که قوطی بر روی شعله قرار داده می شود، آب درون آن شروع به جوشیدن می کند و هوای درون
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آن توسط فشار بخار آب به سمت خارج حرکت می کند بنابراین هوای درون قوطی با بخار جایگزین می شود
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و در نتیجه قوطی پر از بخار آب می شود. هنگامی که در قوطی 
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را می بندیم، پس از سرد شدن قوطی، بخار سرد می شود و دوباره تبدیل به قطره های آب می شود و در نتیجه فشار 

Mahmood
Typewriter
درون قوطی بسیار کاهش می یابد. این اختلاف فشار درون بطری و خارج بطری باعث می شود که دیواره های قوطی
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به سمت داخل فشرده شوند و قوطی مچاله شود
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یک مثال بنویسید که نشان دهد گازها نیز مانند مایع ها فشار وارد می کنند؟
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فشار هوا در مناطق کوهستانی بیشتر است یا در مناطق ساحلی؟ چرا؟
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یک مثال از استفاده از فشار هوا را بنویسید؟
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تراکم هوا در ارتفاع های مختلف زمین چگونه است؟
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آزمایش نشان می دهد در حالت ( پ) آب سریع تر از بطری خارج می شود. زیرا با فشردن بالای بطری، فشار هوای 
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محبوس در بالای بطری افزایش می یابد( زیرا حجم آن کاهش می یابد) و در نتیجه آب سریع تر خارج می شود
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وقتی در ته بطری روزنه ای ایجاد کنیم و آن را کاملا از آب پر کنیم، پس از وارونه کردن بطری، آب به صورت لوله ای
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و بدون تلاطم خارج می شود
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برای وارد شدن آب به داخل بطری شیشه ای باید هوای داخل 
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خارج گردد و آب داخل بطری جایگزین گردد. در حالتی که از 
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در پوش تک سوراخه استفاده می شود، هوا راهی برای خروج از دهانه بطری 
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ندارد و فقط می تواند به سختی از سوراخ قیف خارج شود، بنابراین آب به سختی وارد بطری می شود
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در حالتی که از درپوش دو سوراخه استفاده می شود، هوا به راحتی از سوراخ دوم 
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خارج شده و آب جایگزین می شود
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فشار هوای موجود در بطری  در حالت اول مانع از ورود آب به داخل بطری می شود
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در حالت دوم با خروج هوا از سوراخ دوم بطری، فشار داخل بطری کاهش می یابد و آب وارد بطری می شود
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پرده دیافراگم در حالت عادی به صورت گنبدی شکل است. در هنگام دم پرده دیافراگم   
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 منقبض شده و حجم قفسه سینه افزایش می یابد و فشار آن کم می شود در نتیجه هوا به آسانی وارد شش ها می شود. در حالت
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 بازدم چون حجم قفسه سینه کم می شود فشار افزایش می یابد و باعث خروج هوا  از شش ها می شود
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